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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

 اخبار واحدها

  بازدید معاون واحد کرمان 

از کمپین پیشگیری از دیابت
واحد کرمان علی حمزه‌ای، معاون دانشجویی و فرهنگی و مجتبی 
عرب‌نژاد، مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
کرمان از روند برگزاری کمپین پیشگیری از دیابت  کانون‌های 
دانشجویی این دانشگاه در سطح شهر کرمان بازدید کردند. در دومین 
روز از برگزاری کمپین پیشگیری از دیابت که با همت کانون‌های 
سامت، خبرنگاری و شعر و ادب واحد کرمان و با حمایت اداره کل 
فرهنگی این دانشگاه برگزار شده است، حمزه‌ای، ضمن حضور در 
محل‌های برگزاری این کمپین، از نحوه خدمات‌رسانی  دانشجویان 
بازدید و با آنان دیدار و گفت‌وگو کرد. حمزه‌ای برگزاری کمپین  
پیشگیری از دیابت  را زمینه‌ساز تعامل بیشتر بین دانشجویان دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد کرمان و دانشگاه علوم پزشکی دانست.  

 درخشش دانشجویان پزشکی 

95‎ در آزمون دستیاری سال
واحد قم دانشجویان رشته پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی قم در 
چهل‌و‌سومین دوره آزمون پذیرش دستیاری تخصصی پزشکی سال 
95 موفق به کسب رتبه برتر شدند. معاون علوم پزشکی واحد قم 
درخصوص آزمون دستیاری پزشکی گفت: »دوره دستیاری در علوم 
پزشکی دوره‌ای است عملی و تکمیلی که پس از اخذ مدرک دکتری 
حرفه‌ای توسط پزشکان گذرانده می‌شود. دانش‌آموختگان این دوره 
به عنوان متخصص با درجه تخصصی رشته گذرانده‌شده وارد مراکز 

درمانی تخصصی خواهند شد.«  

ضرورت کاربردی‌کردن سیاست‌های 

فرهنگی 
واحد آذربایجان‌غربی رئیس واحد آذربایجان‌غربی در نشست مشترک 
معاونان آموزشی دانشگاه‌ها و مدیران گروه معارف اسلامی استان 
گفت: »کاربردی کردن برنامه‌ها و سیاست‌های فرهنگی در دانشگاه‌ها 
و بررسی راهکارهای نوین در این زمینه ضرورت دارد.« عزیز جوان‌پور 
گفت: »نقش گروه معارف در تطبیق فرهنگ با آموزه‌های دینی اهمیت 
ویژه‌ای دارد و می‌تواند راهگشای مسائل و مشکلات روز جامعه باشد.« 
مدیر گروه‌های معارف اسامی نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری 
ادامه داد: »یکی از مهم‌ترین وظایف این مجموعه بررسی و رصد 
درست موضوعات طرح شده دینی در سطح دانشجویان است تا با 
ارزیابی موضوعی و در صورت نیاز اضافه کردن مباحث درسی جدید 

به سیستم آموزشی دانشگاه، مطالبات را پاسخ دهد.«

 سمینار رباتیک 

در مجتمع سمای اهواز
واحد اهواز اولین سمینار رباتیک با رویکرد دانشجویی در سالن شهید 
محمدی مجتمع سمای اهواز برگزار شد. آشنایی با علم رباتیک، 
ساختار ربات‌ها، کاربرد ربات‌ها در علوم، جایگاه رباتیک در ایران و 
جهان، کاربرد رباتیک در صنایع، کاربرد رباتیک در زندگی روزمره و 
آینده رباتیک ازجمله محورهای این همایش بود. پیمان شیرمردی 
عنوان‌دار مسابقات رباتیک کشوری و جهانی، دبیر و داور مسابقات 
بین‌المللی و ملی رباتیک به عنوان مدرس رباتیک به تشریح موضوعات 

و لزوم کار در این زمینه پرداخت .

 انتصاب معاون جدید 

پژوهش و فناوری 
واحد ماهشهر به پیشنهاد سروش زرین‌آبادی، سرپرست واحد ماهشهر 
سیدمحسن پیغمبرزاده به عنوان معاون جدید حوزه پژوهش و فناوری 
واحد ماهشهر معرفی و از زحمات سرپرست قبلی این حوزه قدردانی به 
عمل آمد. پیغمبرزاده دانش‌آموخته دکتری مهندسی شیمی از دانشگاه 
تهران است. پیش از او حسین انارکی‌اردکانی عضو هیات‌علمی و 
استادیار دانشکده مهندسی شیمی واحد ماهشهر عهده‌دار مسئولیت 

حوزه معاونت پژوهش و فناوری این واحد دانشگاهی بود.

نشست دانشجویان واحد بوکان با 

هیات‌رئیسه دانشگاه
واحد بوکان رئیس دانشگاه واحد بوکان در نشست صمیمی با دانشجویان 
این واحد  گفت: »گسترش امکانات و تجهیزات علمی، پژوهشی و رفاهی 
برای دانشجویان هدف اصلی مسئولان در راستای ارتقای اهداف عالیه 
دانشگاه است.« انور ضیائی با بیان اینکه دغدغه مسئولان دانشگاه حل 
مسائل و مشکلات دانشجویان است، گفت: »برگزاری چنین جلساتی 
برای رفع مشکلات آموزشی، پژوهشی، فرهنگی دانشجویان است تا با 

تمایل بیشتر در راستای ارتقای علمی گام بردارند.«

هزینه کتاب، دستمزد تفکر 

دیگران برای ماست 

معصومه طباطبایی، رئیس دانشگاه آزاد اسامی  

استان یزد گفت: »هزینه کتاب، دستمزد تفکر 

دیگران برای ماست. هرچند امروز باید در تهیه کتاب 

دقت کافی کرد و کتاب خوب را از کتاب بد تشخیص 

داد چراکه مطالعه تاثیر شگفتی در تشکیل تجسم و 

خط‌مشی زندگی افراد دارد.«

 دسترسی دانشجویان 

به کتاب‌ها و منابع دیجیتال    

حمزه سارویی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی شیراز در آیین  

گشایش مرکز دیجیتال پایان‌نامه و اطلاع‌رسانی دانشگاه 

و نیز کتابخانه دانشکده کشاورزی و علوم فناوری تاکید کرد: 

»زمینه دسترسی دانشجویان به منابع و آخرین اطلاعات فراهم 

شده است و آنچه به عنوان تمام منابع دانشجویان تحصیلات 

تکمیلی نیاز است، در یک‌جا تجمیع شد.«

 اطلاعیه معاونت پژوهش 

و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی    

معاونت پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسامی در  

اطلاعیه‌ای از همه واحدهای دانشگاه آزاد اسامی 

خواست برای رفع‌ابهامات در زمینه مستندات علمی تا 

روز شنبه به پرسش‌های وزارت بهداشت، درمان و آموزش 

پزشکی پاسخ دهند. به گزارش »آنا« به نقل از روابط‌ 

عمومی دانشگاه آزاد اسامی، معاونت پژوهش و فناوری 

اطلاعیه‌ای خطاب به واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی درباره 

مستندات علمی صادر کرد. متن این اطلاعیه به این شرح 

است: »برای رصد کشوری و تدوین راهکارهای مناسب 

برای موضوع »بحث ابهامات در زمینه مستندات علمی«، 

لازم است لینک پرسشنامه‌های طراحی‌شده به وسیله 

وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با اطلاعات زیر 

در اختیار چهار گروه تعیین‌شده و در همه واحدهای 

دانشگاهی، به صورت آنی قرار گیرد. لطفا به مخاطبان 

مربوطه اطلاع‌رسانی مناسب انجام شود تا افراد حداکثر 

تا روز شنبه 1395/8/29 پرسشنامه‌ها را تکمیل کنند.«

71 درصد ایرانی‌ها گیاه دارویی 

مصرف می‌کنند

فاضل لاریجانی، رئیس دانشگاه آزاد اسالمی واحد  

آیت‌الله آملی درآیین آغاز همایش ملی گیاه باریجه در 

این واحد دانشگاهی گفت: »71درصد جمعیت ایران گیاهان 

دارویی مصرف می‌کنند. این واحد با راه‌اندازی پژوهشکده 

گیاهان دارویی یکی از رسالت‌ها و ماموریت‌های خاص خود 

را ارتقای دانش و نوآوری در این عرصه تعریف کرده است. 

خوشبختانه با وجود دانشکده داروسازی در واحد آیت‌الله آملی 

این امکان فراهم شده است که نسبت به کاشت، برداشت، 

فرآوری، تشخیص خواص گیاهان و نحوه علمی آن پرداخته 

شود.« لاریجانی با ابراز خرسندی از فعالیت نزدیک به 400 

شرکت در عرصه گیاهان دارویی گفت: »از این تعداد بالغ بر 

صد شرکت جزء شرکت‌های دانش‌بنیان محسوب می‌شود. 

در کشور ایران با توجه به پتانسیل، تنوع اقلیم و آب و هوا 

چنانچه عرضه گیاهان دارویی خوب هدایت و مدیریت شود، 

می‌تواند نقش مهمی در سالمت جامعه، اشتغالزایی و توسعه 

صادرات غیرنفتی و اقتصاد مقاومتی ایفا کند.«

رئیس مرکز امور هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی:      

اعلام فراخوان جذب هیات‌علمی تا اواسط آذر
 جذب هیات‌علمی و به‌دنبال آن اصاح هرم 
هیات‌علمی از راهکارهای اصلی ارتقای سطح کیفی 
در آموزش عالی به‌شمار می‌آید؛ در همین راستا افزایش 
میزان جذب هیات‌علمی به‌عنوان یکی از مهم‌ترین 
اولویت‌های دانشگاه آزاد اسامی پس از تغییرات 
مدیریتی در سال 92 شناخته شد؛ اولویتی که براساس 
آن برنامه‌ریزی شد. طولانی‌بودن فرآیند جذب به 
دلیل وابستگی برنامه‌های دانشگاه آزاد اسلامی در 
توسعه کیفی و توسعه تحصیلات تکمیلی به جذب 
هیات‌علمی، مانع بزرگی برای دانشگاه آزاد اسلامی 
بود؛ مانعی که مدیران دانشگاه آزاد اسلامی را بر آن 
داشت تا پروسه کوتاه‌شدن فرآیند جذب را در دستور 
کار خود قرار دهند. بر همین اساس دیروز رئیس مرکز 
امور هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی از اعلام فراخوان 
جذب هیات‌علمی این دانشگاه تا اواسط آذر خبر 
داد. علیرضا وحیدی، رئیس مرکز امور هیات‌علمی 
دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »آنا« گفت: »بررسی 
وضعیت اعلام نیاز واحدها برای اولین فراخوان جذب 

اعضای هیات‌علمی سال 95 در امور هیات‌علمی 
سازمان مرکزی شروع شده است و ما درحال جمع‌آوری 
اطلاعات لازم برای جذب هیات‌علمی در استان‌ها 
هستیم.« وحیدی گفت: »با توجه به جذب حدود 
سه‌هزار نفر عضو هیات‌علمی جدید در فراخوان‌های 
941 و 942 امیدواریم بتوانیم به تعهدات دانشگاه 
مبنی بر جذب سالانه پنج‌هزار نفر عضو هیات‌علمی 
عمل کنیم.« او افزود: »بنابراین در نظر داریم تا اواسط 
آذر، سامانه جذب هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی 
فعال شود تا متقاضیان بتوانند در این فراخوان ثبت‌نام 
کنند.« رئیس مرکز امور هیات‌علمی دانشگاه آزاد 
اسلامی گفت: »این فراخوان قرار بود تا پایان آبان اعلام 
شود ولی به دلیل درخواست اکثر واحدهای دانشگاهی 
مبنی بر تعویق در اعلام فراخوان برای بررسی دقیق 
تعداد هیات علمی موردنیاز، این امر با تاخیر انجام 
می‌شود. پیش‌نویس این مهم آماده شده است و با طرح 
آن در هیات‌رئیسه دانشگاه و صدور مجوز امیدواریم تا 

اواسط آذر این فراخوان اعلام شود.«

 خبر

نایب‌رئیس اول مجلس اقدامات و برنامه‌های دانشگاه آزاد اسلامی را بررسی کرد

 توسعه کیفی و اثر بخش
به‌جای توسعه کمی

دانشگاه آزاد اسلامی به عنوان بزرگ‌ترین 
و گسترده‌ترین نهاد علمی کشور از همان 
زمان تاسيس تمام تلاش خود را برای 
توسعه آموزش عالی کشور آغاز کرده 
و حالا در شروع دهه چهارم فعاليتش 
به عنوان دانشگاهی مردمی توانسته 
است نمره قبولی را از نمایندگان مردم 
درخانه ملت بگيرد. دانشگاهی که به 
گفته آیت‌الله اکبر هاشمی‌رفسنجانی 
»متعلق به مردم« است، حالا بر دل 
نمایندگان مردم نشسته است. دانشگاه 
آزاد اسلامی به عنوان بزرگ‌ترین دانشگاه حضوری 
جهان با دارا بودن بيش از 400 واحد دانشگاهی در 
کشور در دوره مدیریت حميد ميرزاده توانسته است 
تعامل خوبی را با نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
برقرار کند؛ تعاملی که در دوره مدیریت قبلی کمتر 

به چشم می‌خورد. 
حالا هرچند وقت یک‌بار نمایندگان مجلس در 
گفت‌وگوهایی جداگانه از عملکرد این دانشگاه 
سخن گفته و از مسئولان دانشگاه می‌خواهند تا 
روند توسعه تحصیلات تکمیلی ادامه پیدا کند. 
طی یک هفته اخیر هادی قوامی نماینده مردم 
اسفراین، ضیاءالله اعزازی‌ملکی نماینده مردم 
بناب، حسینی‌شاهرودی نماینده مردم شاهرود 
و صیف بدری نماینده مردم اردبیل، نیر، نمین و 
سرعین در سخنانی مهر تاییدی بر عملکرد این 
دانشگاه زدند. روز سه‌شنبه هفته پیش هم اعضای 
فراکسیون دانشگاه آزاد اسلامی در مجلس به دیدار 
آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی رئیس هیات‌موسس و 
هیات‌امنای این دانشگاه رفتند و طی سخنانی از 
آیت‌الله هاشمی و حمید میرزاده رئیس دانشگاه 
خواستند روند توسعه تحصیلات تکمیلی ادامه پیدا 

کند، چراکه به اعتقاد آنها تنها در این صورت است 
که می‌توان به توسعه آموزش‌عالی در شهرستان‌ها 
کمک کرد. دیروز هم مسعود پزشکیان نایب‌رئیس 
اول مجلس شورای اسلامی روند عملکرد مدیریت 
جدید دانشگاه آزاد اسلامی را تلاش برای کیفی‌سازی 
خواند. مسعود پزشکیان، نماینده تبریز در گفت‌و‌گو با 
»آنا« درباره ظرفیت‌های دانشگاه آزاد اسلامی استان 
آذربایجان‌شرقی گفت: »همه دانشگاه‌های کشور 
نیاز به بازنگری دقیق در برنامه‌ریزی و هدفمندی 
دارند. دانشگاه آزاد اسلامی نیز از این امر مستثنی 
نیست مخصوصا که به بودجه دولت وابسته نیست.«
او ادامه داد: »با توجه به اینکه دانشگاه آزاد اسلامی 
از دولت بودجه نمی‌گیرد و دستش در امور مالی بازتر 
است، باید رشته‌های کاربردی و اثربخش را تقویت 

و راه‌اندازی کند.«
پزشکیان به برنامه‌ریزی برای حذف رشته‌ها 
و راه‌اندازی رشته‌های جدید اشاره کرد و گفت: 
»متقاضیان رشته‌هایی که بازار کار ندارند و 
فارغ‌التحصیلان‌شان بعد از دوره تحصیل بیکار 
می‌مانند، به مرور زمان کم می‌شود. این رشته‌ها 
هزینه اضافی برای دانشگاه ایجاد می‌کند. بنابراین 
این رشته‌ها باید حذف و رشته‌های جدید و کاربردی 

جایگزین آنها شوند.«
نایب‌رئیس اول مجلس درباره عملکرد مدیریت جدید 
دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »مدیریت جدید دانشگاه 
آزاد اسلامی در تلاش است ساختارها را اصلاح کند 

و روند را بر حل مسائل و مشکلات گذاشته است.«
او افزود: »روند کار دانشگاه آزاد اسلامی به سمت 
اصلاح و بهبود کیفیت امور می‌رود. خوشبختانه 
امروز دانشگاه آزاد اسلامی به جای اینکه به توسعه 
کمی فکر کند برای کارایی، اثربخشی و کیفیت 

برنامه‌ریزی می‌کند.«

رئیس دانشکده علوم پایه واحد تهران شمال در گفت‌وگو با »فرهیختگان« عنوان کرد

 دانشگاه آزاد اسلامی فرار مغزها را
به پایین‌ترین سطح ممکن رسانده است

رئیس دانشکده علوم پایه واحد تهران شمال درباره 
جایگاه دانشگاه آزاد اسلامی در کشور گفت: »به نظر 
من از یکسو دانشگاه آزاد اسلامی مانع از خروج پول‌ها 
و سرمایه‌های فراوانی از کشور شده و از سوی دیگر 
تاسیس فرار مغزها را از کشور به پایین‌ترین سطح 
رسانده است.«  او افزود: »سطح علمی دانشگاه آزاد 
اسامی امروزه بسیار بالا رفته و این امر باعث ارتقای 
رتبه علمی کشور در مجامع بین‌المللی شده است. 
به‌طوری که اگر دانشگاه آزاد اسلامی از این مجموعه 
حذف شود، رتبه علمی کشور در رنکینگ جهانی از 16 
به 22 خواهد رسید.«  محسن پورکرمانی ادامه داد: 
»امروزه بعد از دانشگاه تهران، از نظر چاپ مقالات، 
دانشگاه آزاد اسلامی رتبه دوم را از آن خود کرده است 

و این موید هدفمند بودن تحقیقات در این موسسه 
عظیم علمی و فرهنگی است.« او با اشاره به جایگاه 
دانشگاه آزاد اسلامی در توسعه کشور اضافه کرد: 
»دانشگاه آزاد اسلامی در عرصه‌های داخلی با فراگیری 
آموزش عالی برای همگان، کمک شایانی به توسعه و 
پیشرفت شهرهای کوچک، اشتغالزایی و ارتقای سطح 
فرهنگ عمومی جامعه نموده است.«  عضو هیات‌علمی 
واحد تهران شمال درباره سطح دانشجویان دکتری در 
دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »در حیطه رشته تخصصی 
خودم به‌خصوص رشته زمین‌شناسی، به جرات می‌توان 
گفت که فارغ‌التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی در 
مقطع دکتری کمتر از دکتری خارج از کشور نیستند 

و سطح علمی مناسبی دارند. « 

 گفت وگو

مدیرکل امور بین‌الملل دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان«:

 برای ایجاد دفتر 
در فرانسه و اتریش برنامه داریم

برنامه‌ریزی برای گسترش حضور 
بين‌المللی، یکی از سياست‌های اصلی 
دانشگاه آزاد اسلامی در سه سال اخیر 
بوده است؛ سياست‌هایی که با ایجاد 
دفاتر همکاری بين‌المللی در کشورهای 
مختلف همراه بوده و البته پيگيری‌هایی 
هم برای ایجاد واحد در برخی کشورها 
انجام شده است. این دانشگاه به عنوان 
بزرگ‌ترین دانشگاه حضوری جهان در 
این مدت تمام تلاش خود را کرده است تا 
نه‌تنها روابط بين‌المللی علمی و پژوهشی 
خود را با دانشگاه‌های معتبر دنيا افزایش دهد بلکه 
دستاوردهای علمی و تحقيقاتی خود را با جهان به 
اشتراک گذاشته تا دو طرف از منافع حاصل از این 
امر بهره‌مند شوند.  امضای تفاهمنامه‌های علمی و 
همکاری با دانشگاه‌های مطرح خارجی و ایجاد دفاتر 
در دیگر کشورها را شاید بتوان از مهم‌ترین اقدامات 
در این زمینه دانست. در این میان دفاتر دانشگاه آزاد 
اسامی به عنوان نماینده و یکی از سه ضلع شبکه 
بین‌الملل دانشگاه در موضوع جذب دانشجوی 
فارسی‌زبان و ایرانیان مقیم خارج از کشور عمل 
می‌کنند. حدود 10روز پیش بود که حمید میرزاده 
در کسوت رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در نمایشگاه 
مطبوعات در گفت‌وگو با »ایرنا« خبر داد که  برای جذب 
بیشتر ایرانیان خارج از کشور و فارسی‌زبانان، دو دفتر 
دانشگاه آزاد اسلامی در فرانسه و اتریش دایر خواهد 
شد؛ دفاتری که هدف از گشایش و راه‌اندازی آن 
جذب ایرانیان و فارسی‌زبانان خارج از کشور است که 
نمی‌توانند به ایران بیایند. حسین ابراهیمی مدیرکل 
امور بین‌الملل دانشگاه آزاد اسلامی در توضیح این 
مطلب به »فرهیختگان« می‌گوید: »دانشگاه آزاد 
اسلامی با دانشگاه‌های مطرح ۱۶ کشور مکاتبه کرده 

است که فرانسه و اتریش جزء 16 کشوری هستند که 
قرار است در آنها دفتر دایر شود اما هنوز درباره این 
دو کشور تصمیم نهایی گرفته نشده است.« البته به 
گفته او فرانسه و اتریش جزء برنامه‌های این دانشگاه 

برای راه‌اندازی دفتر هستند و به نتیجه نزدیکند.
مدیرکل امور بین‌الملل دانشگاه آزاد اسامی در 
پاسخ به این سوال که این دانشگاه در کدام کشورها 
دفتر دارد، می‌گوید: »افغانستان، امارات، انگلستان، 
لبنان، روسیه، ایتالیا و آلمان از کشورهایی هستند 
که دانشگاه آزاد اسلامی در آنها اقدام به راه‌اندازی 
دفتر کرده است.« ابراهیمی از اهداف راه‌اندازی این 
دفاتر هم صحبت به میان آورده و می‌گوید: »دانشگاه 
آزاد اسلامی در کشورهای مطرح دنیا هم شعبه و هم 
دفتر دارد؛ شعبه‌ها به عنوان یک شعبه دانشگاهی 
عمل خواهند کرد و دفاتر برای همکاری‌های علمی و 
بین‌المللی میان دانشگاه آزاد اسلامی و دانشگاه‌های 
مرتبط با آن کشور ایجاد شده‌اند.«  همکاری‌هایی که 
به گفته او در زمینه‌های علمی و پژوهشی خواهند بود.

بخش دیگر سخنان  مدیرکل بین‌الملل دانشگاه آزاد 
اسامی درخصوص واحد آکسفورد است. واحدی 
که به گفته او نزدیک به یک‌سال و نیم است فعالیت 
خود را آغاز کرده است. آن‌طور که او می‌گوید از 
شروع سال تحصیلی مهر ۹۵ امکان تحصیل برای 
حضور داوطلبان و دانشجویان فراهم شده است 
و دانشجویان غیرایرانی در لندن و انگلستان هم 

می‌توانند در این دانشگاه تحصیل کنند.
در هرحال دانشگاه آزاد اسلامی در دهه چهارم تاسیس 
خود پاسخگویی به نیازهای آموزشی دانشجویان 
خارجی علاوه بر رفع نیازهای آموزشی دانشجویان 
ایرانی را در دستور کار خود قرار داده است و در این 
راستا فعالیت‌های برون‌مرزی در دوره مدیریت سوم 

دانشگاه آزاد اسلامی با جدیت دنبال می‌شود.

 حسین ابراهیمی، مدیرکل امور بین‌الملل دانشگاه آزاد اسلامی

 مسعود پزشکیان، نایب‌رئیس اول مجلس
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